
Referat af medlemsmøde i JGI Håndbold 15. september 2025 

 

1) Valg af dirigent: Bo Søborg Rasmussen er valgt – Referent: Helene Rasmussen 

 

2) Formandens beretning, John Nielsen – Beretningen er vedlagt nedenfor.  

Bestyrelsen for JGI Håndbold består af tre medlemmer: Formand John Nielsen, Sekretær Julie 

Lundgren og Kasserer Gitte Svanebjerg. 

 

3) Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for det forgangne år – dette ligger i 

JGI/HØJ 

 

4) Orientering om det af bestyrelsen udarbejdede budget for det kommende år – dette ligger i 

JGI/HØJ 

 

5) Behandling af indkomne forslag: Ingen forslag er kommet ind 

 

6) Valg af Foreningsledelsen af: Formand i henhold til §8 stk. 2 (lige år) – John Nielsen er ikke på 

valg. Sekretær Julie Lundgren og Kasserer Gitte Svanebjerg er på valg og modtager begge genvalg. 

Begge blev enstemmigt valg. 

 

7) Valg af revisor i henhold til §8 stk. 2.1 – dette valg lægger hos hovedforeningen 

 

8) Eventuelt: Ingen punkter under eventuelt. 

 

Formandsberetning fra JGI Håndbold 

John Nielsen 

 15. september 2025 

 

 

JGI Håndbold har været udfordret på vores adgang til netbanken i Nordea. Det er dog kommet på plads nu. 

Den daglige økonomi af JGI Håndbold er overdraget til JGI administrationen, så de håndterer det hele. Reelt 

er der ikke mange timers arbejde i det, da alt alligevel ligger i HØJ regi.  

 

Regnskabet og budget ligger i JGI hovedforeningen og HØJ regi. 



Der er derfor begrænset økonomisk aktivitet i JGI Håndbold. 

Ved årsskiftet viste regnskabet et overskud på kr. 1.176,99 og en likvid formue på kr. 60.630,00. 

Budgettet for 2025 viser et forventet overskud på kr. 4.740,00 

 

Jf. JGIs vedtægter skal der være tre i bestyrelsen og den består af følgende: 

Formand:  John Nielsen (på valg i lige år) 

Kasserer: Gitte Svanebjerg (på valg i ulige år) 

Sekretær: Julie Lundgren (på valg i ulige år) 

 

Gitte og Julie modtager genvalg – selvom vi stadig leder efter en ny kasserer. Forhåbentlig bliver det 

nemmere, nu hvor alt er lagt over til JGI. 

Lene Lindberg som er formand for JGI Hovedbestyrelse går ind i sin sidste periode som formand. Hun blev i 

april valgt for 2 år. Det bliver svært at finde en ny til at tage over p.g.a. arbejdsbyrden. Lige nu overvejes det 

om det skal være en lønnet formand.  

John Petterson er ikke længere formand for Jyllinge Hallerne. Det er i stedet Lars Lindskov som er tilbage på 

den post.  

Renoveringen af svømmehallen er nu kommet så langt, at finansieringen er på plads med forvaltningen. 

Den er godkendt af politikkerne – hvor der var lidt modstand. Måske på grund af kommunalvalget som jo er 

til november.  

Roskilde Kommune går ind og yder et lån på kr. 25.000.000 til 2% i fast rente. Jyllinge Hallerne kommer selv 

med kr. 7.000.000. Det er også besluttet at der skal udarbejdes en vedligeholdelsesplan, så vi kan sikre en 

fremtidig bæredygtig drifte af Jyllinge Hallerne.  

Planen er at renoveringen af svømmehallen går i gang så hurtigt som muligt – senest inden for 1–2 år.  

Jeg går også ind i min sidste periode som medlem af Jyllinge Hallernes bestyrelse. Ved næste 

generalforsamling træder jeg ud. Det er ingen ændringer i forhold til JGI Håndbold – der fortsætter jeg.  

 


